t 1 FEREX2 RS
BERA AR L PFEFEL

SR E f AR EIT

FHAR: KTH L FEREREREIN Y
FRAK  RLFELF KELLP S
BEHE &



BEEEZ BIEDH N

¥k % 051 6
$oxR 48
PR TR

STSIE T RN T ¥

[(B—&7r RELERME]

-y EFHAECABRTATIES FHEL R o ?

N=48
REEE IR N HEY REE
(%) (%) (%) n(%)
H B IRAVEREE 12.1) 4(8.3) 33(68.8) 10(20.8)
KEHEL A PERRMAHI R 0 7(14.6) 32(66.7) 9(18.8)
AR R 0 2(4.2) 30(62.5) 16(33.3)
RIAREFETT [ HIHELL 0 3(6.3) 28(58.3) 17(35.4)
BAMFERE T 0 12.1) 22(45.8) 25(52.1)
HH G T AR O 12.1) 7(14.6) 33(68.8) 7(14.6)
B P RV HET 12.1) 4(8.3) 33(68.8) 10(20.8)
e HVRERTEE MR 12.1) 4(8.3) 34(70.8) 9(18.8)

n=rZ B AR D=Z AR E L | N=AREAE

[F=8r TIFsE+tEER bR ]

S RRPARPETORY CEREFSIELRLT G e G 5T

N=48
FEEE SFEE FEE  FERED &REE
Bf n(%) (%) n(%) (%) n(%)
VALY S 4(8.3) 12(25.0) 21(43.8) 7(14.6) 4(8.3)
R REE CHYEER 0 7(14.6) 32(66.7) 5(10.4) 4(8.3)
HEMBEERSEREEBE 0 12.1) 24(50.0) 19(39.6) 4(8.3)
B
BRE YR 0 24.2) 31(64.6) 11(22.9) 4(8.3)
2
B SRR (JIERR 0 8(16.7) 26(54.2) 10(20.8) 4(8.3)
75 - FERERTE)
¥ AR 0 4(8.3) 31(64.6) 9(18.8) 4(8.3)
RARIBRE - A% ~ &
ES R 0 4(8.3) 30(62.5) 10(20.8) 4(8.3)

n=ZRENE =% EARE L | NSARURAR




e S AR RN T EFE X R LR

151]%\34), 5o Res

N=48
IEER REEE HHEY FEEFEE fEHEEE
HEB)
(%) (%) n(%) (%) (%)

AR - &K 0 12.1) 6(12.5) 12.1) 40(83.3)
RAEEREN 12.1) 12.1) 5(10.4) 12.1) 40(83.3)
BAHTBRE ] 8 12.1) 24.2) 4(8.3) 12.1) 40(83.3)
# - EHEPITRESD)
R BERR EH CHYE 0 12.1) 7(14.6) 0 40(83.3)
i
HMEEERNES 0 12.1) 6(12.5) 12.1) 40(83.3)
g RS GOA 0 12.1) 7(14.6) 0 40(83.3)
BERCTT - FERHERE)
RARTRERFE ~ BIFEE 0 0 5(10.4) 3(6.3) 40(83.3)

SERE R

n=rZ B AR D=Z AR E L | N=AREAE

[(B=&7 BiE

- %%—FFB BHF1 f%f"i‘t"?lﬁf; w9

* KEREAEERIL]

N=48
E#B HS E/ KA R KK BT Hitt EREE
% &E BMmE CEE MR BEE AR
HE aE e
n%) n%) n%) n%) n%) n% n% % n%)

FREHFL T
BiRBYELF
(=3 1ief3%E
BEiT- P ir
e & ¥ i)

12.1)  20¢41.7)

12.1D 12D

2(4.2)

12.1)

2(4.2) 20¢41.7

n=ZRENE =% EARE L | NSARURAR




[BIUEy B

- ~BHp T ATANA ERAoR Q

N=48
1RAREF S & FEEHF
(%) (%) (%) n(%)
AR 2 A B B RV RE ) 12.1) 5(10.4) 40(83.3) 2(4.2)
SINFERES] 7(14.6) 30(62.5) 11(22.9) 0
R EENREN 12.1) 23(47.9) 23(47.9) 12.1)
EREBNERRRE 24.2) 18(37.5) 27(56.3) 12.1)
B SRS IR ST 12.1) 3(6.3) 39(81.3) 5(10.4)
BI¥TFaEEHIRE ST 12.1) 18(37.5) 28(58.3) 12.1)
ERIPE TSR R 0 13(27.1) 34(70.8) 12.1)
SfHEERE 0 16(33.3) 30(62.5) 24.2)
EPRARET 2(4.2) 15(31.3) 15(31.3) 2(4.2)
BRREN R PITHIRE S 12.1) 10(20.8) 34(70.8) 3(6.3)
BERE MR 3(6.3) 16(33.3) 24(50.0) 5(10.4)
n=ZRENE ; D=ZEFEME L - NARERAE
I BHEpR ATAAEAEI AT RN A TR AR ?
N=48
1RREF T F EEF
(%) (%) (%) n(%)
OFEREEEREESD 12.1) 10(20.8) 33(68.6) 4(8.3)
NEERR R B RE T 1Q2.1) 7(14.6) 36(75.0) 4(8.3)
HERES 12.1) 19(39.6) 25(52.1) 3(6.3)
Ex&ERED 12.1) 3(6.3) 37(77.1) 7(14.6)
n=ZRENE  D=ZEERE L | NAREAE
ZCRBHEp e TIARFOER IR ?
N=48
RAEF T & EELHF
(%) (%) (%) n(%)
BIEHEEN 12.1) 5(10.4) 36(75.0) 6(12.5)
HFREEEN 12.1) 24.2) 42(87.5) 3(6.3)
BEEHEGR 12.1) 8(16.7) 35(72.9) 4(8.3)
FHEE - BRES 12.1) 2(4.2) 40(83.3) 5(10.4)

n=ZRENE  D=AREARE DL | NARHERE




E o~ ERLTRE BRITIRFIFEF SEL?

N=48
EEAEE AREE BE FEEE
(%) (%) (%) n(%)

TEEHKER - AEER RS 12.1) 2(4.2) 32(66.7) 1327.1)
FEHE 24.2) 9(18.8) 25(52.1) 12(25.0)
BRfE \ BT & 12.1) 12.1) 23(47.9) 23(47.9)
REBEE RIS - BB 12.1) 0 24(50.0) 23(47.9)
FrEHER] 0 0 21(43.8) 27(56.3)
THERBSFER - EB(L 0 8(16.7) 29(60.4) 11(22.9)
TAEfRE 0 0 17(35.4) 31(64.6)
TARERIEET 0 2(4.2) 22(45.8) 24(50.0)
AEER TESNTE 0 0 20(41.7) 28(58.3)
TAERFEEMER - feERE R 0 4(8.3) 22(45.8) 22(45.8)
TS
RE IR 0 3(6.3) 21(43.8) 24(50.0)
REECHVE TR T A 0 0 30(62.5) 18(37.5)
HHEgEER 0 2(4.2) 26(54.2) 20(41.7)
REFIEIZE 2 AR e 0 0 15(31.3) 33(68.8)
SRS EMERN 0 2(4.2) 23(41.9) 23(47.9)

n=Z BN D=ZEAERETL | NSARUERE

[FAET HANNEREEX]

- EEAH GRALEPER) BVRE EARARRWR?

N=48
FEERWE N3 R FEE R
(%) (%) (%) n(%)

FRHTBA BHIR S E 12.1) 2(4.2) 38(79.2) 7(14.6)
HFRETEREHER 12.1) 2(4.2) 31(64.6) 14(29.2)
FRIBETSERE WHERE - K75 - IES) 12.1) 12.1) 33(68.8) 1327.1)
FRHZE R 12.1) 9(18.8) 30(62.5) 8(16.7)
ZEEE OERE - 2B 12.1) 8(16.7) 32(66.7) 7(14.6)
ZRHRMHIBRSNREEE) (AR - B - EE - 2(4.2) 6(12.5) 31(64.6) 9(18.8)
SEEHETE)
FRHEHGSRANEE B (2T EE - Office 0 5(10.4) 36(75.0) 7(14.6)
Hour)
ZRIRANTREEE (ORER R - 5T 12.1) 3(6.3) 38(79.2) 6(12.5)
HEEE)
ZRIHBAENA RS WAREEEE - HEY 12.1) 5(10.4) 36(75.0) 6(12.5)
%)
FRIETAE R R RR (R B T Bl 12.1) 4(8.3) 37(77.1) 6(12.5)




S TAN R AR B R ORR AR ?

N=48
FEAER FEE EF=3 EEFRRE

(%) (%) (%) (%)
ZRIEERRRE 0 8(16.7) 35(72.9) 5(10.4)
FORL SRR i B 0 3(6.3) 40(83.3) 5(10.4)
ZRIEME S EGE 0 7(14.6) 36(75.0) 5(10.4)
ZRHEGREAIR - BN 0 20(41.7) 26(54.2) 2(4.2)
ZPEERERMN IR LR 4(8.3) 32(66.7) 12(25.0) 0
&
R ZRE B 0 2(4.2) 38(79.2) 8(16.7)
R ELBERNETE 0 2(4.2) 38(79.2) 8(16.7)
ZRIEATERRERENEERER 0 2(4.2) 39(81.3) 7(14.6)
LRI RS R AR E FRRE 0 3(6.3) 37(77.1) 8(16.7)
CHYRRA
ARMEE RS B RR 0 4(8.3) 37(77.1) 7(14.6)
RES
RIS R4 AR AIE YRS 4(8.3) 26(54.2) 18(37.5) 0
BULAER
ARIVESTSREEREHE (5 0 3(6.3) 39(81.3) 6(12.5)
R - DEE - BES)
AP FHNREAFEEERT R 12.1) 3(6.3) 37(71.1) 7(14.6)
RES

n=ZRENE ; D=ZEAME L - NARERAE

2 EWA T BEAPT AR R R AR AR ?

N=48
FEERWE N3 PN FEE R
(%) (%) (%) (%)
H RUsEE SRR 12.1) 0 37(77.1) 10(20.8)
LB 24.2) 4(8.3) 37(77.1) 5(10.4)
FRHYE LR 12.1) 3(6.3) 37(77.1) 7(14.6)

n=;%RANE ;

%= B A E L N=AREAR




[BREHr HERNEREEX]

- EMA T EHERT AL ESRER FPRLER o ?

N=48
FEERE =3 R FEE R

n(%) n(%) n(%) n(%)
B A S R AR E 12.D) 8(16.7) 36(75.0) 3(6.3)
BN SR R RS T ISR S 12.1) 5(10.4) 38(79.2) 48.3)
LT
B AR R ST R R S 12.1) 12(25.0) 29(60.4) 6(12.5)
i DARES
RBNER A R A R A B SR TR B X 0 2(4.2) 34(70.8) 12(25.0)
&=
BSR4 KB EER BRI ST 12.1) 8(16.7) 34(70.8) 5(10.4)
S EHESERHE TR LERE (A 12.D) 7(14.6) 36(75.0) 48.3)

R ~ B3~ Al U

n=Z BB D=ZEAERETL | NSARUERE

S EMAT O BHTAIERAR R ARLAERR?

N=48
IFETWE TR =Y FEE R

(%) n(%) (%) (%)
BRI EIMER BT RS 12.1) 7(14.6) 37(77.1) 3(6.3)
BB SNE A BB B A 3(6.3) 7(14.6) 35(72.9) 3(6.3)
EIR:RE 34
BERSNEE TG HEIRIE (WSNE 12.1) 8(16.7) 36(75.0) 3(6.3)
R - HEEMIRE - EERIES)
ERGRHRAEINRBUS ~ &8 ~ 1t 12.1) 9(18.8) 35(72.9) 3(6.3)

g UEEAEE

n=rZANB  D=ZFEAE DL | N=AREARE




ZFWA T BHTIIRAREAHAY SR LR R ?

N=48
FEIHE Y 7= R JEERE
(%) (%) n(%) (%)
REREH B EEE U= - [ 0 4(8.3) 40(83.3) 4(8.3)
it ~ AFLZEHISE)
BREANNZ2RE IHE ~ 8% 0 5(10.4) 39(81.3) 4(8.3)
it~ REBEAE)
BREHEE GREREI) - 0HE 2(4.2) 11(22.9) 32(66.7) 3(6.3)
BREFE ~ SUFHEE - EEES)
ESHE=Se g 0 4(8.3) 39(81.3) 5(10.4)
EEEEE RS - 485K 0 9(18.8) 36(75.0) 3(6.3)
B ~ Wt - uineERE - - )
B A JEMRRE (A 0 24.2) 38(79.2) 8(16.7)

n=Z BN D=ZEAERE DL | NSARUERE

EEHA T EHERTAZADRELER oW ?

N=48
FEERWE N3 PN FEE R
(%) (%) (%) n(%)
H RUBLEERH R 12.1) 2(4.2) 36(75.0) 9(18.8)
EBIHE R 12.1) 3(6.3) 39(81.3) 5(10.4)
EREN R 12.1) 2(4.2) 38(79.2) 7(14.6)
R B HFEBIEE 0 12.1) 42(87.5) 5(10.4)

n=sZANB ; D=Z AR E DL | N=AREARE




I-FHAT  BHERBGERBEDRIAR IR ?

N=48
FEERTRE B 7= )= IFERE  EREE
n(%) (%) (%) (%) (%)

BN REEEHE 12.1) 0 0 0 47(97.9)
EENEERE 0% - 30 - B8 -2 0 0 12.1) 0 47(97.9)
BT AT

TEEEHEEEE P EREHE & 0 0 12.1) 0 47(97.9)
BERRt > 4TE R ENE)

EENE 0 0 12.1) 0 47(97.9)

n=rZ BB D=Z AR E L | N=AREAE

Ao A E T A T g

N=48
EHAE fEZAE fEZ g EHg
(%) (%) (%) (%)

WREPER » HWEETEHEER 2(4.2) 2(4.2) 24(50.0) 20(41.7)
WREPER » HWEETEHEER 2(4.2) 4(8.3) 25(52.1) 17(35.4)
E—Fl%
WREER » LB G EE— 12.1) 4(8.3) 25(52.1) 18(37.5)
EXCEE
TR EHEREMAREER 12.1) 4(8.3) 25(52.1) 18(37.5)
TR HEEMASEERE—R 4 12.1) 10(20.8) 27(56.3) 10(20.8)
R M A SR E — SR 12.1) 9(18.8) 28(58.3) 10(20.8)

n=ZRENEL  D=AREARE DL | NARERE




- S FERRBABRTATAL S G HE L L 4o ?

BEZEY

R R

Fa E_ ..-/t‘.a F

d\z),/r,%g %

[F—&r KEBLERHE]

1.1 % p 2 a5 12

;E’;' 40+
tt
2 l;: ! \rl ! = L
R "otk BRESE | BEESTTE
B EEED 1 2.1 2.1 2.1
EHEhRK 4 8.3 8.3 10.4
BHE) 33 68.8 68.8 79.2
IREEBN 10 20.8 20.8 100.0
4 48 100.0 100.0
1.2 2ime® A 2R th e £
%Eé 40
REL Epaie BESE | EREES
By BEIAK 7 14.6 14.6 14.6
BHE) 32 66.7 66.7 81.3
IREEBN 9 18.8 18.8 100.0
4 48 100.0 100.0

10

L



1. 34 gr Al cha £

a0
B 40
Iy
th
20
1) T T
RE Horth BRESLE | BEESTE
B BIAK 2 4.2 4.2 4.2
HEE) 30 62.5 62.5 66.7
RAEEBN 16 33.3 33.3 100.0
4R 48 100.0 100.0
AKX K% B> » dyg >
607
50
40—
=]
by
Hy 30+
209
10—
’ I'=I- ARy
RE Hortk BRESLE | BEESLE
B EEIAK 3 6.3 6.3 6.3
HEE) 28 58.3 58.3 64.6
REEY 17 35.4 35.4 100.0
4B 48 100.0 100.0

11




1. 5% = fr’biﬁi 4

=)
&3
tt a0
0 T T T
K "otk BRESE | EEEST
B BBAKR 1 2.1 2.1 2.1
BHE) 22 45.8 45.8 47.9
IREEBN 25 52.1 52.1 100.0
il 48 100.0 100.0
H 404
&5
tt
0 T T T T
RE "otk BRASE | EFEESE
B REED 1 2.1 2.1 2.1
EHEIAK 7 14.6 14.6 16.7
HEE) 68.8 68.8 85.4
REEY 14.6 14.6 100.0
4B 100.0 100.0

12




1. Tig 46 2 15 2R A7 e 5 4

B 404

s

tt

0 I. I. .I.
Horkk BRESLE | BfEESLE

By REE 2.1 2.1 2.1
EHERK 8.3 8.3 10.4
HEH 68.8 68.8 79.2
RAEE 20.8 20.8 100.0
4aFn 100.0 100.0

1.82 iy §iend £

=]

g

th 40

Horkk BRESE | BEESTTE

B EEED 2.1 2.1 2.1
EHEhRK 8.3 8.3 10.4
BHE) 70.8 70.8 81.3
IREEBN 18.8 18.8 100.0
B 100.0 100.0

13




(B8 TFSEEEERbE ]

- k’ETf‘:;ﬁ REPFORY 2 RETFLITESR
L1% EgHRg &

50

40

A

KE Btk | ARESE | BRES
ARy IREILHEE) 4 8.3 8.3 8.3
HER 12 25.0 25.0 33.3
HEY) 21 43.8 43.8 77.1
FEE AR 7 14.6 14.6 91.7
R 4 8.3 8.3 100.0
4R 48 100.0 100.0
I.L2EEZEF B p & 2
5
]
KE Hootk | ARESE | BEEESt
ARy REEE 7 14.6 14.6 14.6
HEY 32 66.7 66.7 81.3
IFEFEED 5 10.4 10.4 91.7
TR 4 8.3 8.3 100.0
4R 48 100.0 100.0

14

AT I d rév_!-’ﬁ g'bﬁgé?




L34k F4r 1M R 3

50+

40+

304

H
o
t
0 T T T
I HE I B Y HI
RE Hath | AxsEatE | EEEatt
B EEED 1 2.1 2.1 2.1
HED 24 50.0 50.0 52.1
FEEEED 19 39.6 39.6 91.7
AR 4 8.3 8.3 100.0
B 48 100.0 100.0
LAApC HgS MLt R
SRS
bas
th
0 T T T
REL H5rEE BRESLE | BfEESLE
B REED 2 4.2 4.2 4.2
HED 31 64.6 64.6 68.8
FEEHFEY 11 22.9 22.9 91.7
fEJRIEE 4 8.3 8.3 100.0
4 48 100.0 100.0

15




1.5 #4rik § R (Aot « RHieis®)

60=

507

- R —— .
KE Btk | ARESE | BRES
BRI EE 8 16.7 16.7 16.7
HHEE) 26 54.2 54.2 70.8
FEHEAEE 10 20.8 20.8 91.7
S 4 8.3 8.3 100.0
4 48 100.0 100.0
1.6 38 £ "%
g,%, o
N3 - - o
KE Horkh BRESE | BEESth
BRI YEED 4 8.3 8.3 8.3
HEY) 31 64.6 64.6 72.9
FEE AR 9 18.8 18.8 91.7
R 4 8.3 8.3 100.0
4R 48 100.0 100.0

16




L7é%%$%~ﬁ$~éi&%§ﬁ$%

&0

KE Btk | ARESE | BRES
BRI EE 4 8.3 8.3 8.3
HHEY 30 62.5 62.5 70.8
IEEEED 10 20.8 20.8 91.7
TR 4 8.3 8.3 100.0
4afn 48 100.0 100.0
SoRAARSE BN E SRR AR
2.13p B X "% » B P %
?é o
KE HovkE | ARESEE | BEFEEST
AR REEE 1 2.1 2.1 2.1
HEY) 6 12.5 12.5 14.6
IFHEEED 1 2.1 2.1 16.7
R 40 83.3 83.3 100.0
4R 48 100.0 100.0

17

ATFS G 5 e




2. 28 H AR R A

?% o
KE Btk | ARESE | BRES
AR JEEZAEED 1 2.1 2.1 2.1
REEW 1 2.1 2.1 4.2
HEY) 5 10.4 10.4 14.6
IFHEEED 1 2.1 2.1 16.7
R 40 83.3 83.3 100.0
4R 48 100.0 100.0
2.3/ Freat 4 (o]~ PREAHFRA)
?é o
KE Hootk | ARESH | BEREESt
AR JEERAEER 1 2.1 2.1 2.1
GEE 2 4.2 4.2 6.3
HHEE) 4 8.3 8.3 14.6
IEEEED 1 2.1 2.1 16.7
TR 40 83.3 83.3 100.0
4 48 100.0 100.0

18




2B EFER p ¢ B eE
g
g
LG
RE Hatk | AxsEath | EFEEatt
B EEED 1 2.1 2.1 2.1
HEE) 7 14.6 14.6 16.7
A 40 83.3 83.3 100.0
Qa0 48 100.0 100.0
2.0H 4e A B AR R 33T
g
g
LG
0 -'E\r|l.’::il." r‘r!; t e rru“‘: H S
RE Hath | AsEatE | EEEStE
B EEEDY 1 2.1 2.1 2.1
HEE) 6 12.5 12.5 14.6
FEEEED 1 2.1 2.1 16.7
fEJEIHE 40 83.3 83.3 100.0
B 48 100.0 100.0

19




2.6 deik § MR (44 HT7 « Bl %)

100
80+
. 60
El
&
th
40
209
o r———————r—————_ﬂ T T
B HER it S
R "otk BRESE | BEESTTE
B EEED 1 2.1 2.1 2.1
HEE) 7 14.6 14.6 16.7
fEJHIHE 40 83.3 83.3 100.0
Qa0 48 100.0 100.0

275 % kg HES L BE B WA

100
80
—- B0
B
i)
th
40
207
R R E[ e =5 A e T
RE Hortk BRESLE | BEESLE
BXRE  BEDY 5 10.4 10.4 10.4
JEEHEB 3 6.3 6.3 16.7
AR 40 83.3 83.3 100.0
4B 48 100.0 100.0

20



(=% B  KBEEER]

- %ﬁ‘l’vﬂ BH&HF1 ﬁ’ﬁ"-"—‘t‘glﬁf—i w9

50
40
. 30
H
o
th
20
10
o T T T T T T T T
EEE ACHE R A RN ETE IR AfTaER A e
R Horte | ARESE | BEESTE
B EisyRE 1 2.1 2.1 2.1
Hka 20 41.7 41.7 43.8
BT 1 2.1 2.1 45.8
FAN ~ B 48 1 2.1 2.1 47.9
Bl ~ AR/ 4H 2 4.2 4.2 52.1
HITRIZE 1 2.1 2.1 54.2
HAth 2 4.2 4.2 58.3
EE 20 41.7 41.7 100.0
4aFn 48 100.0 100.0

21




[EHE

- ~BHp T ATANA ERAoR Q
12z ¥ FERH £ et

1009

80

EE i)

RE Btk | ARESE | BRES
AREY AR 1 2.1 2.1 2.1
I 5 10.4 10.4 12.5
4 40 83.3 83.3 95.8
FEHAF 2 4.2 4.2 100.0
4 48 100.0 100.0
1.2#F 340 4
K Btk | ARESE | EEESET
BRI R 7 14.6 14.6 14.6
R 30 62.5 62.5 77.1
4T 11 22.9 22.9 100.0
i 48 100.0 100.0

22




1. 358 B 1Tl iy 4

50

40

H
g
LG
2} T T T T
R Btk BRASE | EEEST
BT ARG 1 2.1 2.1 2.1
A 23 47.9 47.9 50.0
i 23 47.9 47.9 97.9
IEELT 1 2.1 2.1 100.0
QA 48 100.0 100.0
1.4??3%;% %F Tt i
=]
s
i 30
4} T T T T
e Fif i dpHkr
R Btk BRASE | EFEESE
By AR 2 4.2 4.2 4.2
A4F 18 37.5 37.5 41.7
i 27 56.3 56.3 97.9
JEHE LT 1 2.1 2.1 100.0
N 48 100.0 100.0

23




1. 5% 45 2 18518 AL chis 4

1007

=]
bas
th
o T T T T
R Btk BRESE | BEESTTE
BT ARG 1 2.1 2.1 2.1
A 3 6.3 6.3 8.3
i 39 81.3 81.3 89.6
IEELT 5 10.4 10.4 100.0
QA 48 100.0 100.0
1. 641 A7TFR 2 erat 4
=)
bas
tE 30
0 T T T T
K Bk BESE | EEES
B BALF 1 2.1 2.1 2.1
o 18 37.5 37.5 39.6
1T 28 58.3 58.3 97.9
EFEIF 1 2.1 2.1 100.0
4afn 48 100.0 100.0

24




IWETRE - Rol

80

&0

=]
o
th 40
0 T T
KE "otk | BRESEE | BEFEESTE
BRE R 13 27.1 27.1 27.1
% 34 70.8 70.8 97.9
JEH LT 1 2.1 2.1 100.0
| 48 100.0 100.0
1.8 g £ % %
B 40
i
th
0 ! T
KE Horkh BRESE | BHEESTE
BRI REF 16 33.3 33.3 33.3
58 30 62.5 62.5 95.8
JEF LT 2 4.2 4.2 100.0
G| 48 100.0 100.0

25




1. 9R "R ARBF

H 40
o
th
0 T T T T
RE Hortk BRESEE | BHEESTE
AR AR 2 4.2 4.2 4.2
A 15 31.3 31.3 35.4
is3 29 60.4 60.4 95.8
JEF LT 2 4.2 4.2 100.0
4EA 48 100.0 100.0
1. 10518 i 1 3% 4 17 e 4
H
a
tE 407
0 T T T T
RN FHf # El e
K& Hortk BRESEE | BEESTE
BRH AR 1 2.1 2.1 2.1
A 10 20.8 20.8 22.9
1T 34 70.8 70.8 93.8
IEFEL 3 6.3 6.3 100.0
HEF 48 100.0 100.0

26




L1l etk

50

30

RE Horth BRASE | EEEST
BT ARG 3 6.3 6.3 6.3
g 16 33.3 33.3 39.6
% 24 50.0 50.0 89.6
IEELT 5 10.4 10.4 100.0
4R 48 100.0 100.0
S EHA e AT A BT T B4 AR Aol ?

&0

E—m-
Jo— . -

KE Btk | AREE | EEESt
R AR 1 2.1 2.1 2.1
I 10 20.8 20.8 22.9
4 33 68.8 68.8 91.7
JEH AT 4 8.3 8.3 100.0

il 48 100.0 100.0

27




22X MBS YN A
=]
bas
th 404
2} T T T T
R Btk BRASE | EEEST
BT ARG 1 2.1 2.1 2.1
A 7 14.6 14.6 16.7
i 36 75.0 75.0 91.7
IEELT 4 8.3 8.3 100.0
QA 48 100.0 100.0
2.4 ¥a 4
=)
bas
tE 30
0 T T T T
K Bk BESE | EEES
B BALF 1 2.1 2.1 2.1
o 19 39.6 39.6 41.7
iF 25 52.1 52.1 93.8
EFEIF 3 6.3 6.3 100.0
4EA 48 100.0 100.0

28




80

&0

RE Btk | ARESE | BRES
AREY AR 1 2.1 2.1 2.1
I 3 6.3 6.3 8.3
4 37 77.1 77.1 85.4
FEHAF 7 14.6 14.6 100.0
4 48 100.0 100.0
SR L TR ERER o 9
A p A ERER S
L " T e
KE Btk | AREE | EEESt
R AR 1 2.1 2.1 2.1
I 5 10.4 10.4 12.5
% 36 75.0 75.0 87.5
JEH AT 6 12.5 12.5 100.0
il 48 100.0 100.0

29




.2pAEY NS

1007

?%m_
RE Btk | ARESE | BRES
AREY AR 1 2.1 2.1 2.1
I 2 4.2 4.2 6.3
4 42 87.5 87.5 93.8
FEHAF 3 6.3 6.3 100.0
4 48 100.0 100.0

B0

K Hootk | ARESE | BEREESt
ARHY R 1 2.1 2.1 2.1
R 8 16.7 16.7 18.8
% 35 72.9 72.9 91.7
FEE 4T 4 8.3 8.3 100.0
4 48 100.0 100.0

30




100

Ersw
RE Btk | ARESE | BRES
AR AR 2.1 2.1 2.1
I 4.2 4.2 6.3
4 83.3 83.3 89.6
FEHAF 10.4 10.4 100.0
4 100.0 100.0

E o~ ERELER ERITARFIHES FEL T
4115 PR EFEV I EBE

E—m-
Btk | ARESE | EEEStE
R SEEAEE 1 2.1 2.1 2.1
FREH 2 4.2 4.2 6.3
L 32 66.7 66.7 72.9
JFHEE 13 27.1 27.1 100.0
il 48 100.0 100.0

31




1278 ¢

i
i a0
.,l - I.. .,l .
R Hath | AxEatt | EEE a9ttt
By EEAEE 2 4.2 4.2 4.2
AREH 9 18.8 18.8 22.9
HE 25 52.1 52.1 75.0
JEFEHE 12 25.0 25.0 100.0
EhS| 48 100.0 100.0
4. 32 B A BBR L
;ﬁf 304
th
[ ]
R "otk | ARESEE | BEESEE
By SEEAEE 1 2.1 2.1 2.1
AREE 1 2.1 2.1 4.2
HE 23 47.9 47.9 52.1
FEEE 23 47.9 47.9 100.0
4afn 48 100.0 100.0

32




A AR FHLE & S FA Zﬁfft'éufft&

50

40

=]
bas
it
0 T T T
R Hath | AxEatt | EEE a9ttt
By EEAEE 1 2.1 2.1 2.1
HE 24 50.0 50.0 52.1
FEEE 23 47.9 47.9 100.0
4afn 48 100.0 100.0
4. 55 7 2
B
bz
£ 30
R H5rEE BRESEE | EEESHT
BRI EHE 21 43.8 43.8 43.8
JEFEHE 27 56.3 56.3 100.0
4afn 48 100.0 100.0

33




>~
D
i

-_

CREIEH  GRE

H 40
o
th
KE Hortk BRESEE | BHEESTE
BREY  AREZE 8 16.7 16.7 16.7
HE 29 60.4 60.4 77.1
JFHESE 11 22.9 22.9 100.0
HEF 48 100.0 100.0

B 40
g
th
° II ‘I:-iCWI
R Btk BRASE | EFEESE
FEE VGO 17 35.4 35.4 35.4
JEFEHE 31 64.6 64.6 100.0
QA 48 100.0 100.0

34



40

30

FPm

20

RE Hath | AsEat: | EEEatE
B ARKEZE 2 4.2 4.2 4.2
HE 22 45.8 45.8 50.0
JEFEHE 24 50.0 50.0 100.0
4afn 48 100.0 100.0
4.9% ZAZPFL IT & 4 FL
=)
bas
tE 30
REL H5rEE BRESLE | BfEESLE
By EE 20 41.7 41.7 41.7
JEFEHE 28 58.3 58.3 100.0
4afn 48 100.0 100.0

35




4101 e @B A > RIBpE BRI E

50

40

30

B
53
(L
R Btk BRESE | BEESTTE
BRHY AKEE 4 8.3 8.3 8.3
= 22 45.8 45.8 54.2
JFHER 22 45.8 45.8 100.0
4B 48 100.0 100.0
4. 115% RAE 7de
=
2
i
¥ Btk BRESE | BEESTTE
By ARKERE 3 6.3 6.3 6.3
= 21 43.8 43.8 50.0
JFHER 24 50.0 50.0 100.0
4B 48 100.0 100.0

36




4. 12 p e -2 1 ivie R+ 2
H 40
o
th
KE Hortk BRESEE | BHEESTE
By EHE 30 62.5 62.5 62.5
IEFEH 18 37.5 37.5 100.0
4ER 48 100.0 100.0
4. 1384 € 1 F 2
=]
o
kb 307
0 ..I t I. ‘,I
KE Horkh BRESE | BBEESTE
ARHY  ARKEZE 2 4.2 4.2 4.2
ECS 26 54.2 54.2 58.3
JFHEE 20 41.7 41.7 100.0
4EA 48 100.0 100.0

37




4. 143 fr e F 2 F 49 Ay -

H 40
o
th
KE Hortk BRESEE | BHEESTE
By EHE 15 31.3 31.3 31.3
IEFEH 33 68.8 68.8 100.0
4ER 48 100.0 100.0

4155 BEX Rk 2frd

50

5 ¥
bas
th
RE Hath | AsEatE | EEEStE
B ARKEZE 2 4.2 4.2 4.2
HE 23 47.9 47.9 52.1
JEFEHE 23 47.9 47.9 100.0
4ERN 48 100.0 100.0

38



[FAEHT HARMEREEX]

S A AL EPR) EYRE S BB LRR R ?
1.1 %475t B RIS

=]
i
£ a0
R Hath | AxEatt | EEE a9ttt
B FEENWE 1 2.1 2.1 2.1
e = 2 4.2 4.2 6.3
Mp=N 38 79.2 79.2 85.4
JEEWE 7 14.6 14.6 100.0
EhS| 48 100.0 100.0
1.2 % 1%?”;-‘?-,% ??E?Es £
[=RELE
by
th
‘,I " . ...I‘
R Hortb ARESEE | EFEESHTE
By JEERNRE 1 2.1 2.1 2.1
RE 2 4.2 4.2 6.3
TR 31 64.6 64.6 70.8
JEE R 14 29.2 29.2 100.0
4afn 48 100.0 100.0

39




L3P RIFKEZR (WRELR -HT P FR)

&0
B a0
g
LG
20+
0 I . 1 1 . r
A ME E e
R Hortk BRESEE | BEESEE
B FEENWE 1 2.1 2.1 2.1
RHE 1 2.1 2.1 4.2
TR 33 68.8 68.8 72.9
JEEWE 13 27.1 27.1 100.0
EhS| 48 100.0 100.0
1.4 % Pehz BFERE
B0
B 404
bas
tt
20
o e : a
IR e
RE H5rEE BRESLE | BfEESLE
By JEERNRE 1 2.1 2.1 2.1
RE 9 18.8 18.8 20.8
TR 30 62.5 62.5 83.3
JEE IR 8 16.7 16.7 100.0
4afn 48 100.0 100.0

40




L5 4% d (B3~ KEEH)

60
B 40
bas
th
204
0 T T T
A mE R
Hortk BRESEE | BEESEE
B FEENWE 2.1 2.1 2.1
A 16.7 16.7 18.8
TR 66.7 66.7 85.4
JEEWE 14.6 14.6 100.0
EhS| 100.0 100.0

L6 skt BV Fd (o -V ~BF -~ 3873 §)

60
B 40
o
th
20
v} T T T
IR NE ME FH R
Horth ARESE | BEEESTE
B FEERWE 4.2 4.2 4.2
EN =N 12.5 12.5 16.7
T 64.6 64.6 81.3
IEEHE 18.8 18.8 100.0
4EFR0 100.0 100.0

41




LT #RELEd B Ve (WEYHE > O0ffice Hour)

80

B0
=]
bas
th 404
20+
0 T T T
) 5
RE Hath | AsEat: | EEEatE
By NHRE 5 10.4 10.4 10.4
T 36 75.0 75.0 85.4
EEWE 7 14.6 14.6 100.0
4afn 48 100.0 100.0

1.8 s ¥ 52 mf]’f»i#%t— (hrplie s B g f]\’ﬁ%"{%ﬁ#%%)

80

60—

S S T ' p”,
KE Horkh BRESE | BEEStE
R JEEARE 1 2.1 2.1 2.1
R 3 6.3 6.3 8.3
R 38 79.2 79.2 87.5
IEE R 6 12.5 12.5 100.0
4R 48 100.0 100.0

42



L g B (W2 ELRAL-HT€3)

H
g
it 40
20
2} T T T T
A <N W E e
R Hortk BRESEE | BEESEE
B FEENWE 1 2.1 2.1 2.1
TR 5 10.4 10.4 12.5
TR 36 75.0 75.0 87.5
JEEWE 6 12.5 12.5 100.0
EhS| 48 100.0 100.0
1.10 % 7}“?*1—{ B enff e 3 &
80
60
B
bz
i 40
20
(s} T T T T
ERCER it T
RE H5rEE BRESLE | BfEESLE
By JEERNRE 1 2.1 2.1 2.1
RE 4 8.3 8.3 10.4
TR 37 77.1 77.1 87.5
JEE R 6 12.5 12.5 100.0
4afn 48 100.0 100.0

43




S TAN R AR B R ORR AR ?
2.1 AFEY R FEE

80

B0
=]
bas
it <o
20+
0 T T T
) 5
RE Hath | AsEat: | EEEatE
RN AEE 3 16.7 16.7 16.7
HE 35 72.9 72.9 89.6
FEEE 5 10.4 10.4 100.0
4afn 48 100.0 100.0

2.2 A F4 B Limp AL

100

H ™

b

th

o T T
FRE R
K& Horth ARESE | BEESTE

BRHY  AEE 3 6.3 6.3 6.3
FE 40 83.3 83.3 89.6
FEEE 5 10.4 10.4 100.0
4EA 48 100.0 100.0

44



2.3 A A AR

80

&0

=]
bas
th 40
o N .l_: I ;:I.__.
R Hortk BRESE | BEESTTE
BRI AEE 7 14.6 14.6 14.6
HE 36 75.0 75.0 89.6
FEEE 5 10.4 10.4 100.0
N 48 100.0 100.0
2.4 % 7}31355@ %ﬂ:fi’ﬁ o EHM
=]
bas
th 304
2} T T
FEE ]
REL Bk BRESLE | BfEESLE
BREY  AEE 20 41.7 41.7 41.7
El=S 26 54.2 54.2 95.8
FEEEE 2 4.2 4.2 100.0
EhS| 48 100.0 100.0

45




2.5 & A AL

— -

LR L 1

L ERTER

60

B 40
g
th
¢ E[5 '\ A F ‘I..‘; '
R Btk BRESEE | BEESEE
B FEEARE 4 8.3 8.3 8.3
FEE 32 66.7 66.7 75.0
EF=S 12 25.0 25.0 100.0
N 48 100.0 100.0
2.6 % 7}“%%7?}_?; BB R
=]
iz
£ «0
0 T T T
FEE G EH A
R "otk BRESEE | BEESTTE
BRHY  AEE 2 4.2 4.2 4.2
FE 38 79.2 79.2 83.3
FEEE 8 16.7 16.7 100.0
4afn 48 100.0 100.0

46




2.7 AP UL L AES BN F B8

80

&0

=]
bas
it <o
0 T T T
I Js
RE Hath | AsEat: | EEEatE
BRI AEE 2 4.2 4.2 4.2
HE 38 79.2 79.2 83.3
FEEE 8 16.7 16.7 100.0
4afn 48 100.0 100.0

2.8 AP EFERFEKE AL L

100-]

g
g
LG
40
20
[} T T T
[ F ek
RE Hath | AsEatE | EEEStE
BRI AEE 2 4.2 4.2 4.2
HE 39 81.3 81.3 85.4
FEEHEE 7 14.6 14.6 100.0
4afn 48 100.0 100.0

47



29 AP EKPEL LHEIFA P 2

80+

B0

e _— I )
RE Btk | AXESE | BRES
AR AEE 3 6.3 6.3 6.3
i 37 77.1 77.1 83.3
FEHERE 8 16.7 16.7 100.0
4 48 100.0 100.0
210 A PAHRERB AT L LI FL R4
KE Btk | AREE | EEESt
BRHE  AEE 4 8.3 8.3 8.3
. 37 77.1 77.1 85.4
FEEER 7 14.6 14.6 100.0
4 48 100.0 100.0

48




211 A P REHF I LTS g R X2 ER

B0

50
40
H
a
(L
107
2} T T T
e }
RE Btk | ARESEE | BEESTE
AR JEEAREE 4 8.3 8.3 8.3
FEE 26 54.2 54.2 62.5
EiE=3 18 37.5 37.5 100.0
vl 48 100.0 100.0

212 AP B PRTR KL (WELR A EB - HBR)

100+

80
g5
2
it;
20
o T | T T
f et
R Horte BRASE | EFEESE
BRHY  AEE 3 6.3 6.3 6.3
[E= 39 81.3 81.3 87.5
JFEEER 6 12.5 12.5 100.0
4R 48 100.0 100.0

49



2.13 44

100+

Fpm

KE Btk | ARESE | EEEStE
R JEH 1 2.1 2.1 2.1
FHEE 3 6.3 6.3 8.3
Eij=S 37 77.1 77.1 85.4
i 7 14.6 14.6 100.0
“ 48 100.0 100.0

50




R

= My BEIPTIHTENRIALR 4o ?
3.18 —a—.'aﬁ/c?;ﬁ ¥ Egl =

g
g
LG
40
20
[} T T T
E =3 EIE Il
R Btk BRESEE | BEESTE
B FEENWE 1 2.1 2.1 2.1
TR 37 77.1 77.1 79.2
IEE = 10 20.8 20.8 100.0
N 48 100.0 100.0
3.2,% 7}31 HuE T A2 R
80
=)
bas
£ 40
20
0 I T T T
EEs i i T
RE Bk BRESLE | BfEESLE
By JEERNRE 2 4.2 4.2 4.2
RE 4 8.3 8.3 12.5
TR 37 77.1 77.1 89.6
JEE R 5 10.4 10.4 100.0
4afn 48 100.0 100.0

51




3.3 4 e gt g 8

80
B0
=]
bas
it <o
20+
0 I T T T
e il M FEH
x Hortk BRESEE | BEESEE
B FEENWE 1 2.1 2.1 2.1
TR 3 6.3 6.3 8.3
V=N 37 77.1 77.1 85.4
JEEWE 7 14.6 14.6 100.0
EhS| 48 100.0 100.0

52




[ 87 HERNWEREEZX]
- FWA T BHERT A2 REARERFFRLER R ?
L 1fees 8 2 3 B4 B 21 24

80

=)
by
tL 40
o ‘,'. " -
RE Hortk BRESEE | BEESTE
B FEENWE 1 2.1 2.1 2.1
RHE 8 16.7 16.7 18.8
TR 36 75.0 75.0 93.8
JEEWE 3 6.3 6.3 100.0
EhS| 48 100.0 100.0
1. 21285 & 4 B ﬁ;frfni W HIRRE A R AR
H
by
i 40
o lﬁ
o B T P
RE H5rEE BRESLE | BfEESLE
By JEERNRE 1 2.1 2.1 2.1
i 5 10.4 10.4 12.5
TR 38 79.2 79.2 91.7
JEE R 4 8.3 8.3 100.0
4afn 48 100.0 100.0

53



REET PECUTWEY S FET SR

&0

B a0
&y
it
20+
0 T T T T
A it it R
RE Horth BRASEE | EFEEST
B JEENWE 1 2.1 2.1 2.1
A 12 25.0 25.0 27.1
TR 29 60.4 60.4 87.5
IEE = 6 12.5 12.5 100.0
4R 48 100.0 100.0
LA BB Rd B g Lt BRE RS #
80+
B0
=]
o
i 40
204
o T T T
e W IR
RE Horth ARESE | BEESTE
BRE  FwE 2 4.2 4.2 4.2
TR 34 70.8 70.8 75.0
JEE IR 12 25.0 25.0 100.0
4EA 48 100.0 100.0

54




155 1 5 2 SR & 27 S50

H
g
it 40
20
’ . — i e i
R Hortk BRESEE | BEESEE
B FEENWE 1 2.1 2.1 2.1
RHE 8 16.7 16.7 18.8
TR 34 70.8 70.8 89.6
JEEWE 5 10.4 10.4 100.0
EhS| 48 100.0 100.0
1.62 i&ﬁf?ﬁ?ﬁ#‘%@ﬁle ERB (deooed ~ 2 ¥~ RIRT~ M %)
80+
B0
B
o
iy
204
Fer il i Fet
R Hortk ARESE | BEESE
By JEERNHE 1 2.1 2.1 2.1
EN =N 7 14.6 14.6 16.7
TR 36 75.0 75.0 91.7
EEWHE 4 8.3 8.3 100.0
4afn 48 100.0 100.0

55




2. 18 REEF BHNR

HEIHE

K Btk | AXESE | BEEESE
AR IEERWE 1 2.1 2.1 2.1
BN =0 7 14.6 14.6 16.7
TR 37 77.1 77.1 93.8
IEE R 3 6.3 6.3 100.0
4 48 100.0 100.0

2OE AL B A LA FEALET B

0 PR -
KE HAtE | AREStE | BRE St
ARH  IFEARE 3 6.3 6.3 6.3
R 7 14.6 14.6 20.8
R 35 72.9 72.9 93.8
FEF MR 3 6.3 6.3 100.0
HaM 48 100.0 100.0

56




2.38RNFEVBELRE (It FHk - FHFI3 - EFFHTR)

H
g
it 40
20
o} 'l—| T T
FEAWE i i
Hote | ARESE | BEESE
B FEENWE 2.1 2.1 2.1
A 16.7 16.7 18.8
Mp=N 75.0 75.0 93.8
JEEWE 6.3 6.3 100.0
EhS| 100.0 100.0

2. 4% R BB IR BIFCS ~ A ARG S @ R §

80
B0
B
ar
fE; «o
20
0 1 . | T |
FEHF R M e
HotE | ARESEE | BRESTT
AR IFEARE 2.1 2.1 2.1
B 18.8 18.8 20.8
IS 72.9 72.9 93.8
IR R 6.3 6.3 100.0
Hn 100.0 100.0

57




= WA EHT ARDRARAIE N 508 LR 7
. IRkFIRBERYERE (IekFE - ﬁ BN D RTREE)
g
g
LG
o T T
R Hath | AsEat: | EEEatE
B NEE 4 8.3 8.3 8.3
T 40 83.3 83.3 91.7
JEH = 4 8.3 8.3 100.0
4ER 48 100.0 100.0
.2RFIp chd 2R (4ol ~ %% - RFI™M 4 %)
5
bas
th
R Ttk | AsESE | EEEST
BRI NmE 5 10.4 10.4 10.4
TR 39 81.3 81.3 91.7
JEH = 4 8.3 8.3 100.0
QR 48 100.0 100.0

58




3.3FREMIH ChERp S wPBRT G 2 Y}

&0
B a0
&
ik
20+
0 T T T lﬁ
IR A i e
R H4rte BRASEE | EFEEST
BR  JEEANE 2 4.2 4.2 4.2
TR 11 22.9 22.9 27.1
TR 32 66.7 66.7 93.8
IEE = 3 6.3 6.3 100.0
4R 43 100.0 100.0
4T "R BEF
B0
"5
&
it
40
207
o f .!:-g .E‘.I-j -‘Ii-iiwn‘.'\-i-
R Horte BRASE | EFEESE
By RHE 4 8.3 8.3 8.3
TR 39 81.3 81.3 89.6
JEE IR 5 10.4 10.4 100.0
4EA 48 100.0 100.0

59



2

3.5+ R % (e T3~ P T -~ M ~ el 3

E

a

i 4o

0 T T
RE HotE | AREstE | BEE ST

AR AR 9 18.8 18.8 18.8
IS 36 75.0 75.0 93.8
FEH R 3 6.3 6.3 100.0
HR0 48 100.0 100.0

3.6 fu 2 5B i I

=]

a

(L o

0 T T
R HatE | AREstE | EMEStT

BRI AR 2 4.2 4.2 4.2
R 38 79.2 79.2 83.3
FEHE 8 16.7 16.7 100.0
Han 48 100.0 100.0

60



E AT EHERTATHESRLAR R ?
4.19 %33 % RepgE

807

5
th 40
0 .ul-‘-, - o .
RE Hortk BRESEE | BEESEE
B FEENWE 1 2.1 2.1 2.1
TR 2 4.2 4.2 6.3
TR 36 75.0 75.0 81.3
JEEWE 9 18.8 18.8 100.0
EhS| 48 100.0 100.0
4.28 enieh 2 B
B v
o
th
o .,' - ‘,".
R Hortk ARESE | BEESE
By JEERNHE 1 2.1 2.1 2.1
EN =N 3 6.3 6.3 8.3
T 39 81.3 81.3 89.6
IEEHE 5 10.4 10.4 100.0
4afn 48 100.0 100.0

61




438 Rz iz dd

=]
bas
th 404
2} T T T
IET A i M IR
R Hortk BRESEE | BEESEE
B FEENWE 1 2.1 2.1 2.1
TR 2 4.2 4.2 6.3
TR 36 75.0 75.0 81.3
JEEWE 9 18.8 18.8 100.0
EhS| 48 100.0 100.0
A AR RER pd BR
B ™
g
th
’ f .!:-s .&‘.'-3 -‘Ii-iiwn‘.'\-;‘-
R Hortk ARESE | BEESE
By JEERNHE 1 2.1 2.1 2.1
EN =N 2 4.2 4.2 6.3
T 38 79.2 79.2 85.4
IEEHE 7 14.6 14.6 100.0
4afn 48 100.0 100.0

62




CEWA

TORHEHERR
51§ﬂﬁmm§4ﬁg

i

ERBORLAERICR ?

100
80
=
&
it
40
o i T 1 T
FIEr N FH
K H4rtk BRESE | EFEES
AR FEETWME 1 2.1 2.1 2.1
fIHIES 47 97.9 97.9 100.0
4B 48 100.0 100.0
5.2 & A ARE (W~ R%  FF - $#F - F4¥)
100
80
g5
)
it
20
o [ 1..". 1 L!: -
T H4rtk BRESE | BFEEStt
B WE 1 2.1 2.1 2.1
fEIRIES 47 97.9 97.9 100.0
&R 48 100.0 100.0

63




1007

FPm

2.1
97.9
100.0

1007

Fpm

HRH

2.1
97.9
100.0

ARE R

ARE R




A E T SR R0

6.14r% 7 E Sk EELZ B ERATR

: 1 . .
KE Btk | ARESE | BRES
R @AY 2 4.2 4.2 4.2
fEZA e 2 4.2 4.2 8.3
JEZ & 24 50.0 50.0 58.3
GEter 20 41.7 41.7 100.0
4 48 100.0 100.0

6.24r% ¥ 0E k0 LT P g RF T RF- $ 0

-
o " T T T
KE Hootk | ARESE | BEEESt
AR EEAE 4.2 4.2 4.2
fEZAE 8.3 8.3 12.5
ez 52.1 52.1 64.6
EHE 35.4 35.4 100.0
4o 100.0 100.0

65




6.34rFxvUE R GEAF ™ ng’i%ﬁiF— A3 AR

60
50
40
=]
bas
£ 30
10
2} T T T T
R Btk BRASE | EEEST
B EEAE 1 2.1 2.1 2.1
[JEZA S 4 8.3 8.3 10.4
[EZE 25 52.1 52.1 62.5
GE e 18 37.5 37.5 100.0
QA 48 100.0 100.0
6.4 BLFHRER AT R
50+
404
H
g
th 30
20
10
4} T T T T
AR N GEAT CE T
R Btk BRASE | EFEESE
By EERE 1 2.1 2.1 2.1
JEZ A 4 8.3 8.3 10.4
ez e 25 52.1 52.1 62.5
4ttt 18 37.5 37.5 100.0
N 48 100.0 100.0

66




6.5 G EFHEN A e FRF- £ 4

60

50
40
=]
bas
th 304
10
0 I T T T T
A $
RE Hath | AsEat: | EEEatE
BN EEAE 1 2.1 2.1 2.1
JEZ AR 10 20.8 20.8 22.9
e 27 56.3 56.3 79.2
GEer 10 20.8 20.8 100.0
EhS| 48 100.0 100.0

6.6 EELTHES * il b - 1 B4R

&0

407
=)
a
th 30
20+
10
0 T T T T
K Btk | AREE | EEESt
AR BEHAE 1 2.1 2.1 2.1
JEZ & 9 18.8 18.8 20.8
ez 28 58.3 58.3 79.2
fadter 10 20.8 20.8 100.0
il 48 100.0 100.0

67




